
Câmara Municipal do Bonito
Sistema de Apoio ao Processo l-egislativo

Ata Eletrônica da 13e Reunião Ordinária da 4a Sessão LegÉslativa da 48e
Leglslatura

Identlficaçáo Básica: Tipo de Sessáo: Reunião Ordinária; Abertura: 2afi612}24 - OOOO
; Encerramento:

Mesa Diretora: Presidente: Paulinho de Devá / PODE ; Vice-Presidente: Adones Lagartáo
/ REDE ; Primeiro-Secreüírio: João Diniz / REDE ; Segundo-Secretário: Walter Maroja /
PODE

Lista de Presença na Sessão: Adones Lagartão / REDE ; Anacléa de Anacleante / PT;
DididoPaed/PP;EijiMorimuraiPSB;GraçadeBarraAzul/MDB;IrmãoRoberval/PP
; Italo de Pedrito / PSB ; João Diniz / REDE ; Julieta Pinheiro / PSB ; Marquinhos da
Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PODE ; Walter Maroja / PODE

Expeüentes: ABERTURA: Ata da 134 Reunião Odinária da 1ê Sessão Legislativa da 484
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, realizada em 28 de junho de 2024. às 00;00
horas. Aberta a Reunião, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva convidou a todos para
ficarem de pé para ouúrem a palawa de Deus. Seguido do Pai Nosso e Ave Maria.
ORDEM DO DIA: Da Ordem do Dia Constou: Projeto de Lei do Executivo ne O712O24,
aprovado por unanimidade em 2ê e última votação. ENCERRÂMENTO: Não havendo
mais quem quisesse fazer uso da palawa o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, enceÍTou
a Reunião Ordinária. Para Constaf,, Marlene Timóteo da Silva Amanuense e a Digitadora
Maria da Conceição Monteiro de Farias, lawou a presente Ata.

Matérias do Expediente: I - Projeto de Lel do Executlvo na 7 de 2O24, Regulamenta
o novo modelo de cofinanciamento federal do Piso de Atençáo Primária à Saúde - APS, no
âmbito do municipio de Bonito-PE, autorizando o Pagamento da Gratificação por
Desempenho na Atenção Primária à Saúde - APS, e dá outras proüdências Autor: Gustavo
Adolfo Neves de Albuquerque Cesar - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adones Lagartão / REDE ; Anacléa de Anacleante
/ PT ; Didi do Paed / PP ; Eiji Morimura / PSB ; GraÇa de Barra Azul / MDB ; Irmão
Roberval / PP ; Íta1o de Pedrito / PSB ; João Diniz / REDE ; Julieta Pinheiro / PSB ;
Marquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PODE ; Walter Maroja / PODE

Matérias da Ordem do Dia: I - Projeto de Lei do Executivo ne 7 lle 2024,
Regulamenta o novo modelo de cofinanciamento federal do Piso de Atenção Primária à
Saúde - APS, no âmbito do municipio de Bonito-PE, autorizando o Pagamento da
Gratificação por Desempenho na Atenção Primária à Saúde - APS, e dá outras
proüdências Autor: Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque Cesar - Prefeito, Tipo: Nominal,
Sim: 12, Não: 0, A.bstençôes: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais :

Adones Lagartão - Sim; Anacléa de Anacleante - Sim; Didi do Paed - Sim; EUi Morimura -
Sim;GraçadeBarraAzui-Sim;IrmãoRoberval-Sim;JoãoDiniz-Sim;JulietaPinheiro
-Sim;MarquinhosdaGaragem-Sim;PaulinhodeDevá-Sim;WalterMaroja-Sim;Ítalo

drito - Sim ;

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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